



ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA OZ KOVO KIA

Dom odborov
ul. Antona Bernoláka č. 51
010 01, Žilina, Slovakia

IČO: 30804078 058

EMAILOVÝ KONTAKT:

odboryhmmc@email.cz

NAŠE ZNAČKA:

odbory_kovo_hmmc

VYŘIZUJE / LINKA:

Fupšo Patrik / +420 775 576 823

MÍSTO A DATUM:

Nošovice, 11.04.2018

K rukám předsedy Výboru ZO OZ KOVO KIA Žilina, váženého pana Chládko Miroslava

Věc: podpora nejbližších kolegů ze sesterského závodu

Vážený pane předsedo, členové Výboru ZO, odboráři.

Vaše vyjednávání o kolektivní smlouvě na rok 2018/2019 bedlivě, a také pečlivě sledujeme již od samého počátku. Díky výborné informovanosti takzvané "z první ruky" máme přehled o argumentacích ze strany zástupců zaměstnanců, vedení Společnosti, a v neposlední řadě i vyjádření zprostředkovatele, o jehož pomoc dost nestandardně požádalo samo vedení vaší firmy. Sami jsme si dělali nějaké propočty, srovnání atd., a to zejména z výročních zpráv a dalších materiálů...

Nezbývá nám nic jiného než konstatovat, že vedení vaší firmy opět a zase NEHODLÁ ADEKVÁTNĚ OCENIT práci svých zaměstnanců!!! Vy za KIA Motor Slovakia, na pomyslný oltář, pokládáte zejména své zdraví, rodinný život, ale i maximální pracovní úsilí, které nemá ve většině podniků období. Je potřeba se dívat na stabilní vysoký zisk Společnosti, vysokou produktivitu práce, ale i ohodnocení stejné práce v ostatních zemích EU, do které- stejně jako my, patříte.. Vztahují se na nás stejné směrnice a předpisy, tak není jediný důvod, proč bychom se "západu" neměli přibližovat i platově- i za to se přeci v roce 1989 cinkalo klíčkama! Bohužel, poslední nabídka vedení vaší Společnosti k tomuto společnému cíli nikdy nepovede, ba naopak. To vše v kontextu s tím, jak se v našich podnicích utrácejí daleko větší peníze za předražené zakázky všeho druhu, zisky se vyvádí mimo hranice nejen SK či ČR, ale i EU- naopak investic zpět do závodů je poskromnu..

Pevně věříme, že každý jednotlivý zaměstnanec najde v sobě dostatek rozumu k tomu, aby konečně pochopil, že jsou to právě zástupci zaměstnanců, jenž narozdíl od vedení Společnosti, bojují za SPRAVEDLIVOU mzdu pracujících v KIA Motor Slovakia. Zároveň pevně věříme, že v sobě zaměstnanci naleznou i dostatek osobní odvahy vás nejen pasivně, ale hlavně i aktivně podpořit ve vašem úsilí a boji za lepší mzdy!!! Naší jednoznačnou podporu máte již dávno, a bude-li třeba, ještě ji zintenzivníme..

V úctě

FUPŠO PATRIK, předseda ZO OS KOVO
Hyundai Czech